

微信扫描二维码
关注“时代新人”公众号

太原市2021年第四季

最美时代新人榜

编者按

12月29日,我市发布2021年第四季“最美时代新人榜”,29名先进个人、1个团队上榜。他们是从推动转型发展、致力改革创新、保护生态环境、推进乡村振兴、坚持立德树人、狠抓安全生产、提升城市品质等方面涌现出的奋斗者。

奋斗是实现梦想的通行证,奋斗是对时代最好的告白。截至目前,我市已有260名个人(团队)荣登“最美时代新人榜”,在全市形成以“最美时代新人”为导向、打底色、聚能量、立标杆、展形象的时代新风尚,引导更多人学

习最美时代新人,争做最美时代新人,激励更多人牢记初心使命、争取更大光荣,在全方位推动高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景的伟大征程中展现新担当、体现新作为、作出新贡献。

★担复兴大任
做时代新人



于浩
太原市委党校经济学教研室主任

年少青涩的他初入党校,曾感到“本领恐慌”,时刻刺激自己。17年来,他如饥似渴学习,一刻不停提高,以传播党的创新理论为己任,誓让真理的光芒照亮每一个地方!



李建鹏
太原慈善职业技术学校行政处科员

抗疫时刻请缨逆行,热爱慈善选择奉献,在车祸现场救出一家三口后默默离开,在平凡岗位尽力为大家干点事,不图名利的他心里很踏实。退伍军人不褪色,青春挥洒光和热!



耿美娟
太原市财政局机关团委副书记
政府采购管理科科员

她是政府采购“实战精英”,擅长飞针走“线”,推进“网”上开花;她力求“一次办好”,改善营商环境,构筑财政支点,以“店小二”精神展现青年党员时代担当。



田芬
太原市第二十七中学校政教处主任

她钟情教育21年,就连怀孕6个月、医生开出住院诊断书,依然“任性”地走上讲台,热爱一如既往,奉献不曾停歇。她坚守职业沉淀的永恒价值,芬芳孩童世界,静待春的发声。



杨静
太原市公安局迎泽分局迎泽派出所副所长

她凭着热诚啃下管理粗放的“硬骨头”,运用“黑科技”深耕智慧小区,打好“组合拳”,成功化解信访积案,延伸最后100米精细服务。十年芳华从警路,百姓眼中“守护神”!



吉哲
太原市公安局刑侦支队(反诈骗中心)三级警长

他是深耕在反诈宣传战线最勤劳、最忙碌的民警,在“断卡”“断流”行动中,时刻守护人民群众的“钱袋子”,以无悔青春实现“欲求人民安全、社会稳定之幸福”的志向。



刘梦华
太原市第二人民医院呼吸与危重症医学科负责人

她从事着关乎生命呼吸的职业,15年来每天分秒必争从死神手里“抢人”。武汉战“疫”40天,柔肩铁骨,不计生死,患者的出院证是她最荣耀的荣誉证。以梦为马,不负韶华!



张建丽
太原市第八人民医院急诊科负责人兼内科党支部书记

在她心中,医者大爱是用手焐热的听诊器,是问诊时躬下的身子,是口袋里为病人装的糖块,是在无微不至的服务中始终敬佑生命。一个热腾腾的人,一颗热乎乎的心!



高杨
太原市政建设集团有限公司第二工程公司副经理

他以匠心守初心,以奋斗致青春,在拼搏中铸就精品,在奉献中铺筑坦途。崭新的解放路见证他日夜鏖战的身影,“夏熬骄阳秋添霜”诠释着市政人锲而不舍的追求。



张刚
太原市市政公共设施建设管理中心道路排水保障三所排水工段副工段长

春天清掏疏浚,穿着40多斤重的装备下井;秋季抽排积水,连续在岗72小时不曾回家;夏季受困村庄,6个日夜坚守在灾情最严重的的地方。他说:“一人脏累换万家平安,值得!”



阎蕊
太原东山煤电集团有限公司党委工作部副主任科员

她在“脑子脑子瓦特啦”的质疑声中,毅然决然回到粗辈为之奋斗的企业;她把根深深扎下去,用网言网语讲述转型故事,用抖音B站传播真理力量。奉献燃青春,蓓蕾绽芳馨!



王敬丽
太原杏岭实验学校教师

作为一名地理老师,她探索“地理+环境教育”课堂,把“零废弃”实践引入校园,推行垃圾分类“小欢喜”。知贵在行,行贵在恒,种子撒心田,微光聚光芒!



柴卫国
山西焦煤西山煤电西曲矿工程公司三队党支部书记

从农务工到煤矿“灰领”,从锚杆支护工到技术大拿,他一直把工作面作为施展才华的主战场,满腔热血酿造千米厚土,铸造匠心守护矿山平安。创新急先锋,最亮“煤亮子”!



崔雪贤
山西大众电子信息产业集团有限公司党委工作部新闻中心干事

她坚持用笔尖弘扬美好,用镜头凝聚真情,始终专业敬业、追求尽善尽美,演绎丰满人生、见证军工荣誉,用心打造有温度、有品质的大众故事。温暖正能量,青春新力量!



刘晓燕
太原市妇联家庭和儿童工作部部长

她牢记着这座城市的百万家庭,让家长搭乘着“幸福快车”为孩子上好人生第一课;她关注着困境中的儿童,搭建起把爱带回家的宽广平台。巾帼风采,时代她力量!